
Håndstøvsuger / Brugsanvisning
Handheld vacuum cleaner / User Manual

Håndholdt støvsuger / Bruksanvisning
Handdammsugare / Användarhandbok

Handheld Vacuum Cleaner  

H Å N D S T Ø V S U G E R

Varenummer / Item Number: 32554
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HEPA filter

Two suction powers 
To sugestyrker

Two nozzles included 
To mundstykker medfølger

Charging station included 
Ladestation medfølger

Up to 15 minutes of usage time 
Op til 15 minutters brugstid
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DA

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER
LÆS ALLE SIKKERHEDSADVARSLER OG INSTRUKTIONER GRUNDIGT, FØR DU BRUGER 
DETTE APPARAT, OG GEM BRUGSANVISNINGEN TIL FREMTIDIG BRUG.

ADVARSLER
• Dette apparat er kun beregnet til husholdningsbrug og bør ikke bruges til f.eks. erhvervs-

mæssige formål.

• Transformerens eksterne fleksible ledning kan ikke udskiftes. Hvis ledningen til denne 
transformer bliver beskadiget, skal transformeren bortskaffes og udskiftes med en trans-
former af samme model.

• Apparatet må kun bruges sammen med den medfølgende strømforsyningsenhed.

• Apparatet kan bruges af børn over 8 år og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske 
eller mentale evner eller med manglende erfaring eller viden, hvis de er blevet instrueret i 
at bruge apparatet på en sikker måde og forstår, hvilke farer det indebærer. 

• Børn må ikke lege med apparatet. 

• Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn, medmindre de er under opsyn af 
en voksen.

• Tag stikket ud af stikkontakten, før apparatet rengøres eller vedligeholdes.

• Se detaljerede instruktioner i rengøringsmetode og -hyppighed samt forholdsregler ved 
brugervedligeholdelse i afsnittet ”RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE”. 

• Se detaljerede instruktioner i sikker brug af apparatet i afsnittet ”BETJENING”.

• Støvsugeren må under ingen omstændigheder bruges til følgende genstande, da den 
ellers kan blive beskadiget, eller da der kan opstå brand, hvilket kan medføre personskade: 
– Undlad at støvsuge store eller skarpe genstande som f.eks. glasskår og lignende op. 
– Undlad at støvsuge skadelige eller eroderende væsker som f.eks. opløsningsmidler,  
   ætsende midler, vaskemidler m.m. op. 
– Undlad at støvsuge brændbare eller eksplosive stoffer som f.eks. benzin eller sprit op. 
– Undlad at støvsuge brændende eller glødende genstande som f.eks. cigaretter,  
   tændstikker, varm aske m.m. op.

• Apparatet indeholder batterier, der ikke kan udskiftes.

• Tag stikket til apparatet ud af stikkontakten, inden du tager batteriet ud.

• Bortskaf batteriet på en sikker måde.

• Sørg for at tage brugte batterier ud af produktet.

• Batteripolerne må ikke kortsluttes.

• Vær opmærksom på at bortskaffe batterierne på en miljømæssigt forsvarlig måde. Brugte 
batterier må ikke smides i skraldespanden. Kontakt din forhandler for at beskytte miljøet.

• Batterierne (de installerede batterier) må ikke udsættes for overdrevet varme såsom 
solskin, ild eller lignende.

• Hvis batterierne lækker, skal du sørge for, at de ikke kommer kommer i kontakt med 
huden. Isoler det lækkende batteri i en forseglet plastpose, og bortskaf det miljømæssigt 
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forsvarligt. Ved kontakt med hud, slimhinder og øjne skal du skylle grundigt med vand og 
søge hjælp hos din læge eller en øjenlæge.

• ADVARSEL: Batteriet må kun oplades med den separate, medfølgende strømforsyning. 

• Læs mere om, hvordan du fjerner batteriet, i afsnittet ”FJERNELSE AF BATTERI”.

• Før du bruger apparatet, skal du kontrollere, om spændingsindikationen på enheden er i 
overensstemmelse med den lokale netspænding.

• Apparatet skal altid være under opsyn, når det er tændt.

• Dette apparat må kun bruges til det tilsigtede formål som beskrevet i denne vejledning.

• Du må ikke bruge apparatet, hvis du har våde hænder.

• Undlad at bruge apparatet eller batteriopladeren, hvis de er blevet synligt beskadiget.

• Undlad at bruge eller opbevare apparatet udendørs eller på nogen måde udsætte det for 
regn.

• Kun det tilbehør, der leveres eller anbefales af producenten, må bruges.

• Apparatet må ikke bruges uden monteret støvbeholder og filterenhed.

• Håndstøvsugeren må ikke anbringes eller bruges i nærheden af en varmekilde  
(ovn, varmeapparat eller varm radiator).

• Batteriet må ikke opbevares ved temperaturer over 40 °C. 

• Forsøg ikke selv at reparere apparatet; kontakt i stedet en kvalificeret servicerepræsen-
tant, hvis der skal udføres reparationer eller vedligeholdelse, eller kontakt den butik, hvor 
du har købt apparatet.

• Apparatet må aldrig nedsænkes i vand eller anden væske i forbindelse med rengøring.
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Strømadapter

Børstemundstykke

Ladestander

Tilslut strømadapteren direkte  
til opladningsporten på apparatet, 
og sæt derefter strømadapteren  
i stikkontakten. 

Støvbeholder

Spaltemundstykke

Blinker under opladning. 
Stopper med at blinke, 
når den er fuldt opladet.  

Indikatorlampe

Tænd-sluk-knap 
til sugefunktion

Tænd-sluk-knap

OVERSIGT OVER APPARATET

STATUS FOR INDIKATORLAMPEN 
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SÅDAN FJERNER DU BATTERIET
Når du bortskaffer støvsugeren, skal du først fjerne batterierne fra apparatet.
Denne støvsuger har 2 indbyggede 3,7 V litiumionbatterier.
Vi anbefaler, at du kontakter eftersalgsservice eller din lokale bortskaffelsesservice for hus-
holdningsaffald, hvis støvsugeren skal skilles ad. Fjern derefter batterierne fra kabinettet.
Fjern støvbeholderen. Skru de 3 skruer ud, og åbn enheden. Fjern motorenheden, og frakobl 
ledningerne. Fjern batterierne.

BETJENING
1.  Sæt det ønskede mundstykke på, når du bruger håndstøvsugeren.
 –  Spaltemundstykket anbefales til støvsugning af svært tilgængelige steder, f.eks. i hjør-

ner, i mellemrum og ved stofkanter.
 –  Børstemundstykket anbefales til støvsugning af hår, støv på tastaturet, sofaen og 

andre steder, hvor man skal være lidt forsigtig.
2.  Tryk på  for at tænde for apparatet.
3.  Tryk flere gange på    for at vælge den normale eller maksimale sugeeffekt. 
4.  Når du er færdig med at støvsuge, skal du trykke på  for at slukke for apparatet.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

  Vigtigt!
Sluk for apparatet, inden det rengøres eller vedligeholdes. 

For at opretholde apparatets ydeevne anbefales det, at du tømmer støvbeholderen, og 
rengør apparatet med filter efter hver brug, eller når apparatet er fyldt.

• Skil delene ad.

• Tør overfladerne på hoveddelen, ladestanderen og strømadapteren af med en opvredet 
klud. Tør dem grundigt af. 
Delene må aldrig nedsænkes i vand.

• Rengør børste- og spaltemundstykkerne i varmt sæbevand med en klud eller blød børste.   
Skyl og tør alle delene grundigt.  
Du må ikke bruge slibende rengøringsmidler eller sprit.

Fjern støvbeholderen med filterenheden fra hoveddelen, 
og tøm støvbeholderen.
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Fjern filterenheden fra støvbe-
holderen. Skil filtrene ad, og ryst 
støvet af filtrene. 
Filtrene kan også vaskes med 
en blød børste under rindende 
vand, men sørg for, at de er helt 
tørre, inden de sættes i støv-
beholderen igen.

BEMÆRK: Det anbefales at udskifte filtrene hver 3. til 6. måned, afhængigt af hvor tit du 
støvsuger.

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE 
Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr

Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at 
apparatet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektro-
nisk udstyr (WEEE). Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med 
almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på 
sortering, genvinding og genanvendelse af materialerne. WEEE-mærkede pro-
dukter skal afleveres på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, 

genvinding og genanvendelse. Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen. Korrekt 
bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke 
går tabt, og beskytter mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget 
af farlige materialer, der er indeholdt i affaldet.

Kontaktoplysninger: 
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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EN

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
PLEASE READ THE FOLLOWING SAFETY WARNINGS AND THE INSTRUCTIONS CAREFULLY 
BEFORE USING THE APPLIANCE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

WARNINGS
• This appliance is intended for domestic household use only and should not be used for 

any other purpose or in any other application, such as for non-domestic use or in a com-
mercial environment.

• The external flexible cable of the transformer cannot be replaced, if the cord of this  
transformer is damaged, it is necessary to dispose the transformer and replaced by a 
transformer of the same model.

• The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved. 

• Children shall not play with the appliance. 

• Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• The plug must be removed from the socket outlet before cleaning or maintaining the 
appliance.

• Regarding the detailed instructions for the method and frequency of cleaning and the 
precautions during user maintenance, refer to the section “CLEANING AND  
MAINTENANCE”. 

• Regarding the detailed instructions for the safe use of the appliance, refer to the section 
“OPERATION”.

• Following objects are strictly banned, otherwise the vacuum cleaner will be damaged or 
fire calamity will be caused, which bring such accidents as human body injuries: 
– Don’t pick up large or sharp broken objects such as glasses. 
– Don’t pick up harming or erodent liquids (solvent, corrosive, detergent…). 
– Don’t pick up inflammable or explosive substance such as gasoline or alcohol. 
– Don’t pick up/ vacuum burning or glowing objects (cigarettes, matches, hot ashes).

• This appliance contains batteries that are non-replaceable.

• The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

• The battery is to be disposed of safely.

• Exhausted batteries are to be removed from the product.

• The supply terminals are not to be short-circuited.

• Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal. Don’t throw 
used batteries in dustbin. Please contact your retailer in order to protect the environment.

• The batteries (batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such as suns-
hine, fire or the like.
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• If battery leakage occurs, avoid contact with skin. Isolate the leaking battery in a sealed 
plastic bag and put it in the scrap following the instructions environmental protection. 
If contact with the skin, mucous membranes or eyes, rinse thoroughly with water and 
contact your doctor or ophthalmologist.

• WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply 
unit provided with this appliance. 

• Regarding the detail on how to remove the battery, refer to the section  
“BATTERY REMOVAL”.

• Before using the appliance, check whether the voltage indication on the device complies 
with the local mains voltage.

• Do not leave the appliance unattended when it is switched on.

• Use this appliance only for its intended purpose as laid out in these instructions.

• Do not use the appliance with wet hands or feet.

• Do not use the appliance or the battery charger if they have been visibly damaged.

• Do not use the appliance or store it outdoors or expose the appliance to rain.

• Use only original accessories recommended by the manufacturer.

• Do not use this appliance without dust cup and filter assembly in place.

• Do not place or use the handheld vacuum cleaner near a heat source (oven, heating unit 
or hot radiator).

• Battery should not be stored at temperatures above 40°C. 

• Do not attempt to repair the appliance yourself, contact a qualified service agent to carry 
out any repairs or maintenance or contact the store where you purchased the appliance.

• Never immerse the appliance in water or any other liquid when cleaning.
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Power adapter 

Brush nozzle

Charging base

Directly connect the power adapter 
to the charging port on the appliance 
and then plug the power adapter  
into the mains socket. 

Dust cup

Crevice nozzle

Flash during charging; 
Stop flashing when fully charged. 

Indicator light

Suction  
power button

On/Off button

PRODUCT OVERVIEW

INDICATOR LIGHT STATUS
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BATTERY REMOVAL 
When disposing of the vacuum cleaner, remove the batteries from the appliance first.
This vacuum cleaner has 2 built-in 3.7V Lithium ion batteries.
It is recommended to contact the after-sales service or your local household waste disposal 
service to dismantle the vacuum cleaner. Then remove the batteries from the housing.
Remove dust cup. Unscrew 3 screws and open the unit. Remove motor assembly and 
disconnect the cables. Remove the batteries.

OPERATION 
1. Attach the desired nozzle when using the handheld vacuum cleaner.
 –  The crevice nozzle is recommended for cleaning hard-to-reach corners such as walls, 

gaps, and fabric tucks.
 –  The brush nozzle is recommended for cleaning hair, dust on your keyboard, vacuuming 

the sofa and other delicate areas.
2.  Press  to turn on the appliance.
3.  Repeated press    to select the normal or max suction power. 
4.  When you have finished vacuuming, press  to turn off the appliance.

CLEANING AND MAINTENANCE

   Important !
Turn off the appliance before cleaning and carrying out any maintenance work. 

In order to maintain appliance performance, it is recommended that you empty the dust cup 
and clean the appliance with filter after each use or when the appliance becomes full.

• Disassemble the parts.

• Wipe the surfaces of the main unit, charging base and power adapter with a slightly damp 
cloth. Dry thoroughly. 
Do not immerse them in water.

• Clean the brush and crevice nozzles in warm soapy water with a cloth or soft brush.   
Rinse and dry thoroughly.  
Never use abrasive or chemical cleaning agents.

Remove the dust cup with filter assembly  
from the main unit and empty the dust cup.
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Remove filter assembly from 
the dust cup. Separate the filters 
and shake the dirt of dust off the 
filters. 
The filters can also be washed 
with a soft brush under running 
water, making sure they are 
completely dry before inserting 
in the dust cup.

NOTE: It is recommended to replace the filters every 3 to 6 months depending on your 
cleaning frequency.

RECYCLING AND DISPOSAL 
Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment

This mark on a product and/or accompanying documents indicates that 
when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic 
Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with 
general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and 
recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; 
please take all WEEE marked waste to your Local Authority Civic waste site, 

where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Elec-
tronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential 
negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that 
the waste may contain.

Contact information: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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NO

VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER
LES SIKKERHETSANVISNINGENE OG BRUKSANVISNINGEN FØR DU BRUKER PRODUKTET, 
OG TA VARE PÅ INFORMASJONEN FOR FREMTIDIG BRUK.

ADVARSLER
• Dette produktet skal bare brukes i private hjem. Det skal ikke brukes til andre formål eller 

oppgaver, for eksempel til kommersielle oppgaver.

• Den eksterne, fleksible kabelen til transformatoren kan ikke byttes ut. Hvis den blir skadet, 
må transformatoren byttes ut med en ny transformator av samme modell.

• Produktet skal bare brukes med strømforsyningsenheten det leveres med.

• Produktet kan brukes av barn fra åtte år, og av personer som har nedsatte fysiske, senso-
riske eller mentale evner, eller som mangler erfaring og kunnskap, fortsatt at de er under 
tilsyn eller har fått opplæring i trygg bruk og forstår farene. 

• Ikke la barn leke med produktet. 

• Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av barn uten at de er under tilsyn.

• Støpselet skal trekkes ut av stikkontakten før produktet rengjøres eller vedlikeholdes.

• Se avsnittet «RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD» for mer informasjon om fremgangsmåte 
og hyppighet for rengjøring samt forholdsregler under vedlikehold. 

• Se avsnittet «DRIFT» for detaljert informasjon om trygg bruk av produktet.

• Følgende er strengt forbudt. Brudd på dette vil føre til skader på støvsugeren samt brann-
fare, noe som også kan føre til personskader: 
– Ikke sug opp store eller skarpe, ødelagte gjenstander, for eksempel briller. 
– Ikke sug opp skadelige eller etsende væsker (løsemidler, vaskemidler og lignende). 
– Ikke sug opp brennbare eller eksplosive stoffer, for eksempel bensin eller alkohol. 
– Ikke sug opp brennende eller glødende ting (sigaretter, fyrstikker og varm aske).

• Produktet inneholder batterier som ikke kan byttes.

• Trekk ut støpselet før du fjerner batteriet.

• Batteriet må kasseres på en trygg måte.

• Oppbrukte batterier skal fjernes fra produktet.

• Terminalene må ikke kortsluttes.

• Vær oppmerksom på miljøet når du kasserer batterier. Ikke kast brukte batterier i restav-
fallet. Kontakt forhandleren din for å ta vare på miljøet.

• Batteriene må ikke utsettes for høy varme, for eksempel solskinn, åpen ild eller lignende.

• Hvis det oppstår batterilekkasjer, må du unngå hudkontakt. Legg batteriet i en tett plast-
pose, og kasser det i henhold til gjeldende regler og forskrifter. Ved kontakt med hud, 
slimhinner eller øyne må du skylle grundig med vann og kontakte lege eller øyelege.

• ADVARSEL: Batteriet skal bare lades med laderen som leveres med produktet. 

• Se avsnittet «FJERNE BATTERIET» for informasjon om hvordan du fjerner batteriet.
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• Før du bruker produktet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på produktet,  
er den samme som spenningen i stikkontakten.

• Ikke la produktet stå uten tilsyn når det er slått på.

• Produktet skal bare brukes til oppgavene som beskrives i denne bruksanvisningen.

• Ikke bruk produktet hvis du er våt på hendene eller føttene.

• Ikke bruk produktet eller batteriladeren hvis de har synlige skader.

• Ikke bruk eller oppbevar produktet utendørs, og ikke utsett det for regn.

• Bruk bare originalt tilbehør som anbefales av produsenten.

• Ikke bruk produktet uten støvbeholder og filter.

• Ikke plasser eller bruk den håndholdte støvsugeren i nærheten av en varmekilde  
(ovn, vifteovn eller varm radiator).

• Batteriet må ikke oppbevares i temperaturer over 40 °C. 

• Du må ikke forsøke å reparere produktet selv. Kontakt en kvalifisert serviceagent for  
å få utført reparasjoner eller vedlikehold, eller kontakt butikken der du kjøpte produktet.

• Produktet må aldri senkes ned i vann eller annen væske i forbindelse med rengjøring.
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Strømadapter 

Munnstykke med børste

Ladestasjon

Koble strømadapteren direkte  
til ladeporten på produktet, og 
koble deretter strømadapteren  
til stikkontakten. 

Støvbeholder

Smalt munnstykke

Blinker under lading. 
Slutter å blinke når batteriet  
er fulladet.  

Indikator

Knapp  
for sugeeffekt

Av/på-knapp

PRODUKTOVERSIKT

INDIKATORLAMPENS STATUS 
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FJERNE BATTERIET
Hvis du skal kaste støvsugeren, må du først fjerne batteriene fra den.
Denne støvsugeren har to innebygde 3,7 V litiumionbatterier.
Du bør kontakte ettersalgsservice eller miljøstasjon for å få hjelp til å demontere støvsuge-
ren. Fjern deretter batteriene fra enheten.
Fjern støvbeholderen. Løsne tre skruer, og åpne enheten. Fjern motorenheten, og koble fra 
kablene. Ta ut batteriene.

BRUK
1. Fest ønsket munnstykke til den håndholdte støvsugeren. 
 –  Det smale munnstykket anbefales når du skal rengjøre steder der det er vanskelig å 

komme til, for eksempel vegger, åpninger og tekstiler.
 –  Munnstykket med børste anbefales når du skal fjerne hår, støv fra tastaturet eller støv-

suge sofaen og andre følsomme ting.
2.  Trykk på  for å slå på produktet.
3.  Trykk flere ganger på    for å velge normal eller maksimal sugeeffekt. 
4.  Når du er ferdig med å støvsuge, trykker du på  for å slå av produktet.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD

  Viktig!
Slå av produktet før rengjøring og vedlikehold. 

For å opprettholde produktets ytelse bør du tømme støvbeholderen og rengjøre produktet 
og filteret etter bruk eller når produktet blir fullt.

• Demonter delene.

• Vask overflatene på hovedenheten, ladestasjonen og strømadapteren med en lett fuktet 
klut. Tørk grundig. 
Delene må ikke senkes ned i vann.

• Rengjør det smale munnstykket og munnstykket med børste ved hjelp av varmt såpevann 
og en klut eller myk børste.   
Skyll og tørk dem grundig.  
Du må aldri bruke slipende rengjøringsmidler eller kjemikalier.

Fjern støvbeholderen med filteret fra hovedenheten,  
og tøm støvbeholderen.
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Fjern filterenheten fra støvbe-
holderen. Skill filtrene, og rist 
støvet av dem. 
Filtrene kan også vaskes med 
en myk børste under rennende 
vann. Sørg for at de er helt tørre 
før de monteres i støvbeholde-
ren igjen.

MERK: Du bør bytte filtrene hver tredje til sjette måned, avhengig av hvor hyppig du rengjør.

RESIRKULERING OG KASSERING 
Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall

Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet 
skal behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE). Produkter som er 
merket med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering. 
WEEE-merket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon. Hvis 
alle kaster elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle res-
surser, samtidig som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse 

og miljø som følge av farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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SV

VIKTIGA SÄKERHETSANVISNINGAR
LÄS IGENOM FÖLJANDE SÄKERHETSFÖRESKRIFTER INNAN DU ANVÄNDER DAMMSUGA-
REN OCH FÖRVARA BRUKSANVISNINGEN PÅ EN SÄKER PLATS FÖR FRAMTIDA REFERENS.

VARNINGAR
• Denna dammsugare är endast avsedd för hushållsbruk och bör inte användas för något 

annat ändamål eller i någon annan applikation, till exempel för icke-hushållsbruk eller i en 
kommersiell miljö.

• Transformatorns externa flexibla kabel kan inte bytas ut. Om transformatorns sladd är 
skadad måste transformatorn kasseras och bytas ut mot en transformator av samma 
modell.

• Dammsugaren får endast användas med den strömförsörjningsenhet som medföljer 
apparaten.

• Dammsugaren får användas av barn under åtta år eller personer med nedsatt känsel, 
fysiska eller psykiska funktionshinder eller bristande erfarenhet och kunskap förutsatt att 
detta sker under uppsikt eller att personerna fått instruktioner om säker användning så att 
de är medvetna om riskerna. 

• Låt inte barn leka med apparaten. 

• Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn som inte är under uppsikt.

• Kontakten måste dras ut från vägguttaget innan du rengör eller utför underhåll på  
apparaten.

• För detaljerade instruktioner för hur ofta och hur dammsugaren ska rengöras samt försik-
tighetsåtgärder vid användarunderhåll, se avsnittet ”RENGÖRING OCH UNDERHÅLL”. 

• För detaljerade instruktioner för säker användning av apparaten, se avsnittet  
”ANVÄNDNING”.

• Följande föremål är strängt förbjudna att dammsuga upp, eftersom de kan skada damm-
sugaren eller orsaka en eldsvåda, vilket i sin tur kan resultera i personskador. 
– Dammsug inte upp stora eller vassa trasiga föremål såsom glasskärvor. 
– Dammsug inte upp skadliga eller eroderande vätskor (lösningsmedel, frätande medel, 
   rengöringsmedel...). 
– Dammsug inte upp lättantändliga eller explosiva ämnen som bensin eller alkohol. 
– Dammsug inte upp brinnande eller glödande föremål (cigaretter, tändstickor, het aska).

• Dammsugaren innehåller batterier som inte kan bytas ut.

• Dammsugarsladden måste vara utdragen innan batteriet tas bort, eftersom det annars 
finns risk för elektriska stötar.

• Batteriet måste kasseras på ett säkert sätt.

• Förbrukade batterier ska tas bort från produkten.

• Batteripolerna får inte kortslutas.

• Tänk på att följa gällande miljöbestämmelser vid bortskaffande av batterier. Släng inte 
använda batterier i soptunnan. Kontakta din återförsäljare för att skydda miljön.
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• Batterierna (inbyggda) får inte utsättas för stark värme som solsken, eld eller liknande.

• Om batteriläckage uppstår, undvik kontakt med huden. Lägg det läckande batteriet i en 
förslutningsbar plastpåse och kassera enligt gällande miljöbestämmelser. Vid kontakt 
med hud, slemhinnor eller ögon, skölj noggrant med vatten och kontakta läkare eller 
ögonläkare.

• VARNING! Använd endast den löstagbara laddaren som medföljer denna apparat för 
laddning av de laddningsbara batterierna. 

• För information om hur du tar bort batteriet, se avsnittet ”BORTTAGNING AV BATTERI”.

• Innan du använder dammsugaren, kontrollera att spänningen som anges på den  
överensstämmer med spänningen i eluttaget som dammsugaren ska laddas i.

• Lämna inte dammsugaren utan uppsikt när den är påslagen.

• Använd endast denna dammsugare för dess avsedda syfte enligt beskrivningen i dessa 
instruktioner.

• Använd aldrig dammsugaren med våta händer.

• Använd inte dammsugaren eller batteriladdaren om de har synliga skador.

• Använd inte dammsugaren eller förvara den utomhus och utsätt den inte för väta/regn.

• Använd endast de medföljande tillbehören eller tillbehör som rekommenderas av  
tillverkaren.

• Använd inte dammsugaren utan att dammbehållaren och filterenheten har monterats.

• Placera eller använd inte handdammsugaren nära en värmekälla (ugn, värmeenhet eller 
ett varmt element).

• Batteriet bör inte förvaras vid temperaturer över 40 °C. 

• Försök inte reparera dammsugaren själv. Kontakta istället alltid en kvalificerad verkstad 
för reparationer eller underhåll. Alternativt kan du kontakta butiken där du köpte  
dammsugaren.

• Sänk aldrig ner dammsugaren i vatten eller andra vätskor för att rengöra den.
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Strömadapter 

Borstmunstycke

Laddningsställ

Anslut nätadaptern direkt till  
laddningsuttaget på dammsugaren 
och anslut sedan nätadaptern  
till eluttaget. 

Dammbehållare

Fogmunstycke

Indikatorlampan blinkar under laddning; 
Lampan slutar blinka när batteriet  
är fulladdat.  

Indikatorlampa

Strömbrytare  
för dammsugning

PÅ-/AV-knapp

PRODUKTÖVERSIKT

STATUS FÖR INDIKATORLAMPA 
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BORTTAGNING AV BATTERI
Ta bort batterierna från dammsugaren innan du kasserar dammsugaren.
Denna dammsugare har två inbyggda 3,7-volts litiumjonbatterier.
Vi rekommenderar att du kontaktar kundservice eller din lokala hushållsavfallshantering  
för demontering av dammsugaren. Ta sedan ut batterierna.
Ta bort dammbehållaren. Lossa de 3 skruvarna och öppna enheten. Ta bort motorenheten 
och koppla bort kablarna. Ta bort batterierna.

ANVÄNDNING
1. Montera önskat munstycke när du ska använda handdammsugaren. 
 –  Fogmunstycket rekommenderas för rengöring av svåråtkomliga hörn såsom väggar, 

luckor och tygveck.
 –  Borstmunstycket rekommenderas för borttagning av hår, damm på tangentbordet, 

dammsugning av soffor och andra ömtåliga områden.
2.  Tryck på  för att starta dammsugaren.
3.  Tryck på    flera gånger för att välja normal eller maximal sugeffekt. 
4.  När du har dammsugit klart trycker du på  för att stänga av dammsugaren.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

  Viktigt !
Stäng av dammsugaren innan du rengör och utför underhåll på den. 

För att bibehålla dammsugarens prestanda rekommenderas att du tömmer dammbehållaren 
och rengör dammsugaren och filtret efter varje användning eller när dammbehållaren är full.

• Ta isär delarna.

• Torka av ytorna på huvudenheten, 
laddningsstället och nätadaptern med en lätt fuktad trasa. Torka av noggrant. 
Sänk inte ner delarna i vatten.

• Rengör borst- och fogmunstycket i varmt tvålvatten med en trasa eller mjuk borste.   
Skölj och torka noggrant.  
Använd aldrig slipande rengöringsmedel eller alkohol.

Ta bort dammbehållaren med filterenheten  
från huvudenheten och töm dammbehållaren. 
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Ta bort filterenheten från damm-
behållaren. Separera filtren och 
skaka bort damm och smuts från 
filtren. 
Filtren kan också rengöras med 
en mjuk borste under rinnande 
vatten. Se till att filtren är helt 
torra innan du sätter tillbaka 
dem i dammbehållaren.

OBS! Vi rekommenderar att filtren byts var tredje till var sjätte månad beroende på hur ofta 
du brukar rengöra dammsugaren.

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING 
Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall

Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att 
den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrust-
ning (WEEE). WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssopor-
na. Produkter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning 
av de material som den är tillverkad av. För korrekt hantering, insamling och 
återvinning; lämna in allt WEEE-märkt avfall på en återvinningsanläggning i 

din kommun, avfallet kan lämnas in utan kostnad. Om alla konsumenter kasserar uttjänt 
elektrisk och elektronisk utrustning på rätt, kommer det att spara värdefulla resurser och 
förhindra potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljön från farliga material 
som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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Scan the QR-code 
to see our full 

range of Nordic 
Sense products:
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